

## Vnitřní informace

**Skupina ČEZ zvyšuje odhad letošního konsolidovaného zisku na 42,6 mld. Kč, pro příští rok očekává zisk na úrovni 46,6 mld. Kč**

**Energetická společnost ČEZ zároveň rozhodla o zvýšení dividendové výplaty. Nadále by na dividendy mělo připadat 50 až 60 procent z čistého zisku Skupiny ČEZ. Dosud byl objem vymezen 40 až 50 procenty.**

**ČEZ přechodně pozastavuje zpětný odkup akcií počínaje vánočními svátky**

### Jednání s MUS

Skupina ČEZ zvyšuje očekávání pro letošní rok na 42,6 miliardy korun na úrovni konsolidovaného čistého zisku, respektive 74,4 mld.Kč EBITDA (z předešlé úrovně 41,4 miliardy korun čistého zisku, resp. 73,4 mld.Kč EBITDA) a to zejména s ohledem na zpřesňování odhadu výše nevyfakturované elektřiny.

„Celkový výsledek je ovlivněn mimořádnými vlivy, jako je dopad daňové reformy ve výši více než 3 miliardy korun, kdy se projevuje vliv nižších daňových sazeb na odloženou daň a dále změna odhadu nevyfakturované elektřiny,“ uvedl Petr Vobořil, ředitel divize finance.

Přítom „business as usual“ (hospodaření bez mimořádných vlivů) dává čistý zisk 37,3 mld.Kč, ve kterém jsou nárůstem výroby a velkoobchodní marže, optimalizací údržby i úsporami dalších provozních nákladů více než pokryty propady v distribuci vlivem teplého počasí.

Skupina ČEZ zároveň oznámila očekávané hospodářské výsledky pro příští rok. Očekává zvýšení čistého zisku na úroveň 46,6 mld.Kč při provozním zisku před odpisy (EBITDA) ve výši 85,5 mld.Kč. Vliv na další zlepšování hospodaření ČEZ bude mít plánované zvýšení výroby v jaderných elektrárnách a s tím spojený vyšší prodej elektřiny, nárůst velkoobchodních cen elektřiny, kontrolu nákladů díky postupu programu efektivita a nižší daňové zatížení.

Společnost ČEZ dosahuje dlouhodobě stabilních výsledků a současně optimalizuje kapitálovou strukturu zvýšením zadluženosti. Ačkoliv se procesy na obnovu zdrojů a s tím spojené čerpání finančních prostředků již rozebíhají, v oblasti M&A se výdaje posouvají v čase a to vzhledem k posunu akvizic od privatizačních projektů k rozvojovým projektům u nichž však k čerpání prostředků dochází později a v delším časovém horizontu.

S ohledem na tyto skutečnosti rozhodlo představenstvo ČEZ, a. s. zvýšit výplatní poměr dividend (pay-out ratio) ze současných 40-50% na 50-60% čistého zisku bez vlivu mimořádných příjmů s tím, že již rozpočet na rok 2008 počítá s dividendou ve zvýšeném pásmu.

V rámci probíhajícího share buy back programu (zpětný odkup) nakoupil ČEZ ke dni 17.12.2007 podíl 7,92 % vlastních akcií a přibližuje se tak ke stanovené 10% hranici.

Dalších cca 0,5% z celkového objemu akcií ČEZ, které byly v držení společnosti již před zahájením zpětného odkupu, představují závazky společnosti vyplývající z opčního programu. Přitom se vedoucí zaměstnanci ČEZ po celou dobu zpětného odkupu vlastních akcií zdrželi možnosti uplatnit svá opční práva. Začátek roku považuje společnost za vhodné období k vytvoření časového prostoru pro uplatnění alespoň části opcí, aby ČEZ následně mohl využít v rámci zpětného odkupu limit až 10 procent. Dnem 22.prosince 2007 proto společnost přeruší zpětný odkup vlastních akcií na dobu cca čtyř týdnů a znovu jej obnoví ve 4. lednovém týdnu.

V minulých týdnech se objevily informace o jednání ČEZ s majiteli MUS o případném převzetí těžební společnosti. Sondážní jednání skutečně probíhala, ale nevedla dosud k žádnému závěru. Naopak k včerejšímu dni ČEZ stáhl veškeré své návrhy a jednání se vrátila zpět do výchozího bodu s tím, že majitelé MUS avizovali předložení nových návrhů.

ČEZ předpokládá, že by případná akvizice MUS proběhla ve spolupráci se skupinou J&T, neboť sám má zájem pouze o důl Vršany, který hraje klíčovou roli v plánu obnovy uhelných elektráren. ČEZ předpokládá, že toto řešení by mohlo vyhovět i principům ochrany hospodářské soutěže.